



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

19-3-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **9/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Δ' Τρίμηνο 2023.	187	Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί της εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Δ' Τρίμηνο 2023 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.
2. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του 7ου τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου για την κατάθεση προσφυγής ανάκλησης κατά της 2/2024 Πράξης του Ελεγκτικού Συνεδρίου με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Μίσθωση μηχανημάτων για εργασίες καθαρισμού σε ποταμούς και ρέματα αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2023, 2024», στην οποία ορισθείσα δικάσιμο ή σε όποια άλλη τυχόν μετ' αναβολή δικάσιμο.	188	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη και Γούναρη Κωνσταντίνο.
3. Εισηγήση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Visit Rhodopes» και ακρωνύμιο: «Visit Rhodopes» στο πρόγραμμα Διακρατικής Συνεργασίας Interreg VI-A «Greece-Bulgaria 2021-2027».	189	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Visit Rhodopes» και ακρωνύμιο: «Visit Rhodopes» στο πρόγραμμα Διακρατικής Συνεργασίας Interreg VI-A «Greece-Bulgaria 2021-2027».
4. Εισηγήση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Nature-based Solutions for Demonstrating Climate-Resilient Critical Infrastructure» / «Λύσεις βασισμένες στη Φύση για την ανάδειξη ανθεκτικών υποδομών που είναι κρίσιμες σε κλιματικές αλλαγές».	190	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Nature-based Solutions for Demonstrating Climate-Resilient Critical Infrastructure» / «Λύσεις βασισμένες στη Φύση για την ανάδειξη ανθεκτικών υποδομών που είναι κρίσιμες σε κλιματικές αλλαγές».

5. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Building a supportive and sustainable Culture over Tourism on the Greek-Bulgaria Cross border cooperation area» και ακρωνύμιο: «CulTour», στο πλαίσιο της 1ης Ανοικτής Πρόσκλησης του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2021-2027.	191	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Building a supportive and sustainable Culture over Tourism on the Greek-Bulgaria Cross border cooperation area» και ακρωνύμιο: «CulTour», στο πλαίσιο της 1ης Ανοικτής Πρόσκλησης του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2021-2027.
6. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Advanced Revitalization and Cultural Heritage Network Initiative for Mediterranean Weaving» και ακρωνύμιο: ARaCHNI».	192	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Advanced Revitalization and Cultural Heritage Network Initiative for Mediterranean Weaving» και ακρωνύμιο: ARaCHNI».
7. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Special education and actions for entrepreneurship, employment and social inclusion of people with disabilities» και ακρωνύμιο: «S-EDUC», στο πλαίσιο της 1ης Ανοικτής Πρόσκλησης του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2021-2027.	193	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Πρόταση με τίτλο: «Special education and actions for entrepreneurship, employment and social inclusion of people with disabilities» και ακρωνύμιο: «S-EDUC», στο πλαίσιο της 1ης Ανοικτής Πρόσκλησης του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2021-2027.
8. Εισήγηση για την έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449, τα οποία ανήκουν στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το Β' τρίμηνο του 2024.	194	Εγκρίνει τον τριμηνιαίο προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449, τα οποία ανήκουν στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το Β' τρίμηνο του 2024.
9. Εισήγηση για την έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας για το Β' τρίμηνο του 2024.	195	Εγκρίνει τον τριμηνιαίο προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας για το Β' τρίμηνο του 2024.
10. Εισήγηση για την έγκριση των κινήσεων του υπηρεσιακού οχήματος της Π.Ε. Δράμας, με αριθμό ΚΗΥ 9430 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός Π.Ε. Δράμας για τις τακτικές & έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της	196	Εγκρίνει την κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος της Π.Ε. Δράμας, με αριθμό ΚΗΥ 9430 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός Π.Ε. Δράμας για τις τακτικές & έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας.

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας.		
11. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	197	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης των δράσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «Πολιτιστικές συνδιοργανώσεις της Π.Ε. Καβάλας με Τοπικούς Πολιτιστικούς συλλόγους και λοιπούς φορείς έτους 2024», προϋπολογισμού 43.700 ευρώ με Φ.Π.Α.	198	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση των δράσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «Πολιτιστικές συνδιοργανώσεις της Π.Ε. Καβάλας με Τοπικούς Πολιτιστικούς συλλόγους και λοιπούς φορείς έτους 2024», προϋπολογισμού 43.700 ευρώ με Φ.Π.Α.
13. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	199	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
14. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού Διαπραγμάτευσης της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας επαναληπτικής Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης για την ανάθεση άγονων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Έβρου, για το σχ. έτος 2023-24, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 135.265,45 ευρώ με τα δικαιώματα προαίρεσης και Φ.Π.Α.	200	Εγκρίνει το Πρακτικό Διαπραγμάτευσης της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας επαναληπτικής Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης για την ανάθεση άγονων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Έβρου, για το σχ. έτος 2023-24, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 135.265,45 ευρώ με τα δικαιώματα προαίρεσης και Φ.Π.Α.
15. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Ακυρωτική Διαδικασία – Γ' Τμήμα) κατά τη συζήτηση της με αριθμό καταχώρισης Α.Β.Ε.Μ. ΑΚ 54/12-7-2023 αίτηση ακύρωσης του Κυριάκου Παυλίδη του Δημητρίου, κατά τη δικάσιμο της 20ης Μαρτίου 2024 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.	201	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο.
16. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ξάνθης κατά τη συζήτηση της με αριθμό έκθεσης κατάθεσης δικογράφου Τ.Π. 17/23-2-2024 ανακοπής του νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ξάνθης» κατά της	202	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο.

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		
17. Εισηγήηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών, των νέων προς ένταξη υποψηφίων (εταιριών – φυσικών προσώπων) στο Μητρώο Εργοληπτών εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας της ΠΑΜΘ.	203	Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών, των νέων προς ένταξη υποψηφίων (εταιριών – φυσικών προσώπων) στο Μητρώο Εργοληπτών εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας της ΠΑΜΘ.
18. Εισηγήηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.	204	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού και την ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.
19. Εισηγήηση για την έγκριση παραχώρησης κτιρίου του Αγροτικού κτηνιατρείου Δικαίων στη Δημοτική Ενότητα Τριγώνου του Δήμου Ορεστιάδας.	205	Εγκρίνει την παραχώρηση κτιρίου του Αγροτικού κτηνιατρείου Δικαίων στη Δημοτική Ενότητα Τριγώνου του Δήμου Ορεστιάδας.
20. Εισηγήηση για την έγκριση διενέργειας δημοπρασίας για εκμίσθωση ακινήτου (δημόσιο ΚΤΕΟ Ορεστιάδας), ιδιοκτησίας της ΠΑΜΘ - Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.	206	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την διενέργεια δημοπρασίας για εκμίσθωση ακινήτου (δημόσιο ΚΤΕΟ Ορεστιάδας), ιδιοκτησίας της ΠΑΜΘ - Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
21. Εισηγήηση για την έγκριση του πρακτικού Νο 1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για την προμήθεια καυσίμων θέρμανσης, συνολικού προϋπολογισμού 11.248,39 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.	207	Εγκρίνει το πρακτικού Νο 1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για την προμήθεια καυσίμων θέρμανσης, συνολικού προϋπολογισμού 11.248,39 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.
22. Εισηγήηση για την έγκριση διενέργειας 2ης επαναληπτικής μειοδοτικής φανερής και προφορικής δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου για την στέγαση των Κεντρικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου στην Αλεξανδρούπολη με τους ίδιους όρους.	208	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την διενέργεια 2ης επαναληπτικής μειοδοτικής φανερής και προφορικής δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου για την στέγαση των Κεντρικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου στην Αλεξανδρούπολη με τους ίδιους όρους.

<p>23. Εισήγηση για την έγκριση του 6ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και έγκριση υποβολής αιτήματος τροποποίησης της δημόσιας δαπάνης του έργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου έτους 2022», συνολικής δαπάνης 515.306,27 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>209</p>	<p>Εγκρίνει τον 6ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και την υποβολή αιτήματος τροποποίησης της δημόσιας δαπάνης του έργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου έτους 2022», συνολικής δαπάνης 515.306,27 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 8 (αξιολόγηση δικαιολογητικών κατακύρωσης) της Επιτροπής Διενέργειας δυναμικού συστήματος αγορών -Δ.Σ.Α (άνω των ορίων) για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης για τα έτη 2021-2022-2023 και 2024 που αφορούν την 2η Πρόσκληση υποβολής προσφορών (23PROC013973453).</p>	<p>210</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 8 (αξιολόγηση δικαιολογητικών κατακύρωσης) της Επιτροπής Διενέργειας δυναμικού συστήματος αγορών -Δ.Σ.Α (άνω των ορίων) για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης για τα έτη 2021-2022-2023 και 2024 που αφορούν την 2η Πρόσκληση υποβολής προσφορών (23PROC013973453).</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την Δράση: Διοργάνωση από την Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Αγώνα Δρόμου το «Μονοπάτι της Παναγιάς» στα πλαίσια της δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ 2024» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 1.996,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>211</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την Δράση: Διοργάνωση από την Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Αγώνα Δρόμου το «Μονοπάτι της Παναγιάς» στα πλαίσια της δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ 2024» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 1.996,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη διευθέτησης ρέματος δυτικά των ΑΜΑΞΑΔΩΝ Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 85.847,04 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>212</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη διευθέτησης ρέματος δυτικά των ΑΜΑΞΑΔΩΝ Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 85.847,04 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Των όρων Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και Προκήρυξης Σύμβασης και Β) Της συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση παροχетеυτικότητας και προστασία υδατορεμάτων Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.591.869,01 ευρώ.</p>	<p>213</p>	<p>Εγκρίνει: Α) Τους όρους Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και Προκήρυξης Σύμβασης και Β) Την συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση παροχетеυτικότητας και προστασία υδατορεμάτων Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.591.869,01 ευρώ.</p>

28. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης υπηρεσιακού οχήματος με αριθμό πινακίδας ΚΗΙ 5627 κατά τις εργάσιμες και μη, ημέρες και ώρες, εντός ΠΑΜΘ Β΄ Τρίμηνο 2024.	214	Εγκρίνει την μετακίνηση υπηρεσιακού οχήματος με αριθμό πινακίδας ΚΗΙ 5627 κατά τις εργάσιμες και μη, ημέρες και ώρες, εντός ΠΑΜΘ Β΄ Τρίμηνο 2024.
29. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της αριθ. 1104/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.	215	Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 1104/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.
30. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	216	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Μιχαήλ Μουρβετίδη, Αντιπεριφερειάρχη Δράμας

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ